Mechanika — képletgyiijtemény (kozépszint)
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A lendiilet megmaradas torvénye: Zart rendszerben (ZF s = 0) a testek lendiiletének vektori
0sszege id6ben allando.

F,=F =mg F=uF, Fo=uy-F, vizszintes felilet: F,, =m- g
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Lejtd: F =m-g-sina F,=m-g-cosa
a, =g-(sina—u-cosa) afe,=—g-(sina+,u~cosa)
Merev test egyensulya
M=F-k
Egyenstlyi feltételek: ZF =0, ZM =0
Mechanikai munka, energia, teljesitmény
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Vizszintesen: W, =—pu-m-g-s
Lejtén: W, =—pu-m-g-s-cosa
m-v’ D-x’

E, = 5 E,=m-g-h E =

Munkatétel: AE, = ZW

Mechanikai energia megmaradésa: Ha csak konzervativ erdk hatnak (pl. F, és/vagy F,,= E=alland6
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